

# Российская олигархия на пороховой бочке иностранных долгов

После впечатляющего, но скоротечного периода расцвета могущественный класс российской олигархии борется за существование. Правительство предупредило, что финансовой помощи крупным частным компаниям более оказываться не будет, и им придется разбираться с западными кредиторами самостоятельно.

Большинство членов российской плутократии нажилось на торговле нефтью, газом и металлами – товарами, цена на которые падала и продолжает падать, что делает перспективы самостоятельного финансового оздоровления маловероятными.

Российский частный сектор должен иностранным кредиторам 500 миллиардов долларов, из которых 130 миллиардов подлежат уплате в этом году.

Приговор должникам короток, прост и ясен. Олег Киселев, аналитик Российского Союза Промышленников, говорит: "Сегодня так называемые "олигархи природных ресурсов" не располагают ресурсами, достаточными для разрешения их финансовых проблем, поэтому их судьба целиком и полностью зависит от человека по имени Владимир Путин".

Человек по имени Владимир Путин сообщил, через своего первого заместителя, Игоря Шувалова, что государство не имеет намерения обслуживать иностранные долги частных предприятий.

Некоторые полагают, что таким образом правительство России рассчитывает на то, что олигархам придется вернуть в страну хотя бы часть выведенных из России ресурсов, которые осели на номерных счетах офшорных банков.

Между тем, состояния, нажитые в период подъема, сжимаются еще быстрее, чем они были нажиты. Совокупное состояние 32 россиян, чьи имена украсили список Forbes, уменьшилась за несколько месяцев на 250 миллиардов долларов. Олег Дерипаска "стоит теперь" 3,2 миллиарда долларов вместо 28, Алексей Мордашов, контролирующий Северсталь – 4,2 вместо 21,2 миллиардов, Владимир Евтушенков (Система) – 1,2 миллиарда вместо 10.

Киселев предполагает, что финал будет невеселым – какая-то часть акций олигархов уйдет западным банкам, какая-то часть отойдет правительству, а какая-то останется им, но никто не может гарантировать того, что их цена превысит отметку 0 долларов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)